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II. Egyetemi tanácsi 
határozatok 

A József Attila Tudományegyetem Tanácsa 1994. december 15-én tartotta 1994/1995. 
tanévi III. rendes ülését. 

Napirendjén az alábbi témák szerepeltek: 
« 

1 • Személyi ügyek: 
— javaslat dr. Nagy Ferenc egyetemi docens tanszékvezetői megbízatására a 

Büntetőjogi és Büntető Eljárásjogi Tanszékre 1995. január 1-től 1999. december 
31-ig terjedő időtartamra 

Előadó: Dr. Molnár Imre dékán 
— javaslat dr. Pokol Béla egyetemi tanár tanszékvezetői megbízatására a 

Jogbölcseleti és Jogszociológiai Tanszékre 1995. január 1-től 1999. december 
31-ig terjedő időtartamra 

Előadó: Dr. Molnár Imre dékán 
— javaslat dr. Szentirmai László igazgatóhelyettesi megbízatására az Egyetemi 

Könyvtárba 1995. január 1-től 1997. december 30-ig terjedő időtartamra 
. Előadó: Dr. Bcrnáth Árpád a felkért Bíráló Bizottság elnöke 

— javaslat dr. Tandori Károly egyetemi tanár (Analízis Alkalmazásai Tanszék), dr. 
Nagy Lajos egyetemi tanár (Közgazdasági Tanszék), valamint dr. Péter László 
egyetemi tanár (II. sz. Magyar Irodalomtörténeti Tanszék) nyugdíjazási 
eljárásának kezdeményezésére 

Előadó: Dr. Mészáros Rezső rektor 

2. Javaslat a Kollektív Szerződésben rögzített nyelvpótlék rendszer felülvizsgálatára 
Előadó: Dr. Mészáros Rezső rektor 

3. Javaslat a Doktori Szabályzat módosítására 
Előadó: Dr. Rácz Béla tudományos rektorhelyettes 

4. Tájékoztató a füvészkerti ingatlanokról 
Előadó: Dr. Szabó Imre kancellár 

5. Javaslat a Természettudományi Kar Záróvizsga Bizottság elnökeinek megbízására 

Előadó: Dr. Klukovits Lajos dékánhelyettes 

6. Bejelentések 

1461 

Az Egyetemi Tanács dr. Nagy Ferenc egyetemi docens tanszékvezetői megbízását a 
Büntetőjogi és Büntető Eljárásjogi Tanszékre 1995. január 1-től 1999. december 31-ig 
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titkos szavazással, 19 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal elfogadja. (27/1994-95. 
számú határozat) 

1462 

Az Egyetemi Tanács dr. Pokol Béla egyetemi tanár tanszékvezetői megbízását a 
Jogbölcseleti és Jogszociológiai Tanszékre 1995. január 1-től 1999. december 31-ig titkos 
szavazással, 18 igen, 1 nem, 1 tartózkodom szavazattal elfogadja. (28/1994-95. számú 
határozat) 

1463 

Az Egyetemi Tanács dr. Szentirmai László igazgatóhelyettesi megbízását az 
Egyetemi Könyvtárba 1994. december 16-tól 1997. december 15-ig titkos szavazással, 20 
igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal elfogadja. (29/1994-95. számú határozat) 

1464 

Az Egyetemi Tanács dr. Tandori Károly egyetemi tanári felmentésére tett javaslatot 
titkos szavazással, 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal támogatja és egyetért az 
eljárás köztársasági elnök felé történő kezdeményezésével tekintettel arra, hogy a 
professzor 1995. augusztus 23-án tölti be 70. életévét. (30/1994-95. számú határozat)-

1465 

Az Egyetemi Tanács dr. Nagy Lajos egyetemi tanári felmentésére tett javaslatot 
titkos szavazással, 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal támogatja és egyetért a 
nyugdíjazási eljárás köztársasági elnök felé történő kezdeményezésével tekintettel arra, 
hogy a professzor 1996. január 16-án tölti be 70. életévét. (31/1994-95. számú határozat) 

1466 

Az Egyetemi Tanács dr. Péter László egyetemi tanári felmentésére tett javaslatot 
titkos szavazással, 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal támogatja és egyetért a 
nyugdíjazási eljárás köztársasági elnök felé történő kezdeményezésével tekintettel arra, 
hogy a professzor 1996. január 21-én tölti be 70. életevét. (32/1994-95. számú határozat) 

1467 

Az Egyetemi Tanács a Lövölde u. 40. 2111. hrsz. ingatlan építési tilalom alóli 
feloldásához nyílt szavazással, 1 igen, 17 nem, 1 tartózkodom szavazattal nem járul hozzá. 
(33/1994-95. számú határozat) 

1468 

Az Egyetemi Tanács dr. Kiricsi Imre egyetemi tanár felvételét az Egyetemi Doktori 
Tanácsba — a környezettudomány képviselőjeként — nyílt szavazással, 18 igen, 0 nem, 0 
tartózkodom szavazattal elfogadja. (34/1994-95. számú határozat) 

1469 

Az Egyetemi Tanács dr. Bruhács János egyetemi tanár (Pécs), dr. Stipta István 
egyetemi docens (Miskolc) és dr. Lőrincz Lajos tanszékvezető egyetemi tanár (Budapest) 
felvételét az Egyetemi Doktori Tanácsba — az ÁJTK külső képviselőiként — nyílt 
szavazással, 18 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal elfogadja. (35/1994-95. számú 
határozat) 
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1470 

Az Egyetemi Tanács a Doktori Szabályzat módosításait nyílt szavazással, 16 igen, 0 
nem, 1 tartózkodom szavazattal elfogadja. (36/1994-95. számú határozat) 

Elfogadott módosítások 

1. oldalon a cím alá kerül: Az Egyetemi Tanács által 1994. dec. 15-én módosítva. 
2. oldalon a (3) pont kibővül, ezzel megszűnik a (4) pont és a továbbiak átszámozásra 
kerülnek: Az EDT elnökét, titkárát és tagjait a dékánok előterjesztésére és az Egyetemi 
Tanács javaslata alapján — akkreditált tudományterületenként — az egyetem rektora 3 
évre bízza meg. ... A kari doktori tanácsok elnökei és a tudományos rektorhelyettes 
tisztségüknél fogva tagjai az EDT-nak. 
A 3. oldal első bekezdés: A jelentkezési lapot a 3. sz. melléklet szerinti formanyomtatvány 
alapján kell kitölteni és az illetékes kar dékánjához benyújtani 
A (3) pontban a doktori (PhD) fokozat megszerzésének feltételei között szerepelni fog az 
egyetemi oklevél. (16 " . ^ f 1 1 
A (6) pont utolsó sora kibővül: ... megnevezve a két hivatalos bírálót is, egyben tartalék 
bírálót és tagokat jelöl ki. 
A (7) pont utolsó sora: ... meg kell szervezni úgy, hogy a bíráló bizottságnak legalább 1 
hónap álljon rendelkezésére. 
3. § (2) pontja kibővül: A szigorlat fő és egy melléktárgya csak az Egyetemen akkreditált 
tudományterületekről választhaló. 
A 4. § (2) pont: A közleményeknek társszerzői is lehetnek, ilyen esetekben a társszerzők 
nyilatkozzanak arról, hogy ... 
Az 5. § (4) pont: A másik idegen nyelv ismeretéről A, vagy B típusu középfokú 
nyelvvizsgával rendelkezzen, ennek híján 
a) - a programtanács által felkért 3 tagú bizottság (köztük legalább 1 fő nyelvtanár) előtt 
kell tanúbizonyságot tenni úgy, hogy a válaszott idegen nyelvű a jelölt tudományterületéhez 
tartozó, kb. 5 oldalas szakmai szöveg áttanulmányozása után a jelölt válaszol a bizottság 
kérdéseire az adott anyagból, és az idegen szakszöveg magyar fordítását 2 oldal 
terjedelemben összefoglalva elkészíti, vagy 
b)... 
Az eljárási díjakat feltüntető mellékletben külön pontként fog szerepeim az, hogy a 
bizottságnál letett idegen nyelvű vizsga díja 0,5 Al. 
A 6. § (3) pont 2. mondata: A vita feltételeit az illetékes programtanács írja elő es arról 
emlékeztetőt kell készítem. 
A (4) pont: Az értekezést öt bekötött példányban kell benyújtani a kari doktori tanácshoz. 
Ebből egy példány az Egyetemi Könyvtár, egy a program szerint illetékes szakkönyvtár 
állományába kerül, a többit a jelölt visszakapja. 
A 7. § (1) pont: A doktori munkát bírálóbizottság előtt nyilvános vitában kell megvédeni, 
amely akkor szervezhető meg, ha a jelölt... 
A (2) pont első mondata: A bírálóbizottság elnökből, két bírálóból és legalább két tagból 
áll. ... Nem rendezhető meg a vita az elnök távollétében, a két bíráló együttes 
távollétében, továbbá ha nincs jelen legalább kettő tag. 

1471 

Az Egyetemi Tanács dr. Ruszoly József egyetemi tanárnak az Egyetemi Doktori 
Tanács elnökévé történő kinevezését titkos szavazással, 13 igen, 1 nem, 1 tartozkodom 
szavazattal elfogadja. (37/1994-95. számú határozat) 

1472 

Az Egyetemi Tanács dr. Klukovits Lajos egyetemi docensnek az Egyetemi Doktori 
Tanács titkárává történő kinevezését titkos szavazással, 16 igen, 0 nem, 0 tartozkodom 
szavazattal elfogadja. (38/1994-95. számú határozat) 
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1473 

Az Egyetemi Tanács a TTK Záróvizsga Bizottság elnökeinek megbízására 
vonatkozó javaslatot titkos szavazással, 16 igen, 0 nem, 0 tartózkodom szavazattal 
elfogadja. (39/1994-95. számú határozat) 

1474 

Az Egyetemi Tanács az Agrár- és Munkajogi Tanszék szétválasztását és egyúttal 
két új tanszék létrehozását Agrárjogi és Környezetvédelmi Jogi Tanszék, valamint 
Munkajogi és Szociális Jogi Tanszék néven nyílt szavazással, 16 igen, 1 nem, 0 
tartózkodom szavazattal elfogadja. (40/1994-95. számú határozat) 

III. Közlemények 

1475 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

[A Művelődési Közlöny XXXIX. évfolyam 3. számában (1995. február 3.) megjelent 
pályázatok) 

A JÓZSEF ATTILA TUDOMÁNYEGYETEM 
pályázatot hirdet 
a BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR 

Középkori és Kora Újkori Magyar Történeti Tanszékére 
tanszékvezetői tisztség betöltésére 

A megbízandó tanszékvezető feladata a tanszék munkájának irányítása, tudományos 
tevékenységének összefogása. Kívánatos, hogy a megbízandó tanszékvezető egyaránt 
otthonosan mozogjon a középkor és a kora újkor oktatási és tudományos kérdéseiben 

A pályázónak rendelkeznie kell kandidátusi fokozattal, legalább 10 éves egyetemi 
oktatói gyakorlattal. 

A megbízás 3 évre szól. 

1476 

egyetemi docensi álláshelyre 

A kinevezendő egyetemi docens feladata előadások és szemináriumok tartása a 
XVI-XVII. századi magyar történelemből, részvétel a magyar őstörténet és a magyar 
medievisztika szakos hallgatók képzésében. Tudományos tevékenységének a tanszék által 
művelt területekre (őstörténet, kora újkor) kell kiterjednie. 

A pályázónak rendelkeznie kell kandidátusi fokozattal, hosszabb felsőoktatási 
gyakorlattal, valamint a szükséges nyelvismerettel (latin, angol). 
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1477 

Szociológiai Tanszékére 
tanszékvezetői tisztség betöltésére 

A megbízandó tanszékvezető feladata a tanszék tudományos és oktató (különösen a 
B szakos szociológusképzés) munkájának irányítása, előadások és szemináriumok tartása, a 
tanszék hazai és nemzetközi szakmai kapcsolatainak fejlesztése. 

A pályázónak rendelkeznie kell szociológus diplomával, a szociológia területén 
szerzett tudományos fokozattal, tudományszervezői és több mint 10 éves felsőoktatási 
gyakorlattal. Előnyben részesül az a pályázó, aki a szociológia elméleti és módszertani 
kérdéseiben egyaránt jártas, a tanszéki munka irányításában tapasztalatokkal rendelkezik, 
továbbá a tanszékvezetést főállásban tudja vállalni. 

A megbízás 3 évre szól. 

1478 

egyetemi docensi álláshelyre 

A kinevezendő egyetemi docens oktatási feladata előadások és szemináriumok 
tartása (elsősorban a XIX. századi) szociológiatörténet és szociológiaelmélet tárgyköréből, 
továbbá alapozó kurzusok vitele az egyetem mindhárom karán. Oktatásszervezési feladatát 
képezi a B szakos szociológusképzés gondozása (ezen belül a szociológiatörténet és elmélet 
tantárgyblokk irányítása). 

A pályázónak rendelkeznie kell szociológus diplomával, szociológiából szerzett 
kandidátusi fokozattal, valamint legalább 10 éves felsőoktatási gyakorlattal. 

1479 

Pszichológiai Tanszékére 
egyetemi docensi álláshelyre 

A kinevezendő docens feladata a neveléslélektan, fejlődéslélektan tárgyköréből 
előadások, szemináriumok, speciális kollégiumok tartása, valamint a szaktargyaval 
kapcsolatos kutatómunka végzése. „ , 

A pályázónak meg kell felelnie a munkakör betöltéséhez a Felsooktatasi Törvény 
által előírt feltételeknek. 

1480 

Uispanisztika Tanszékére 
részfoglalkozású egyetemi docensi álláshelyre 

A kinevezendő részfoglalkozású egyetemi docens feladata előadások és 
szemináriumok tartása spanyol nyelvű irodalmak témaköreiből, valamint ezekhez 
kapcsolódó kultúrtörténeti-néprajzi témákból. Részt kell vennie a tanszék posztgraduális 
képzésében és a fiatal oktatók tudományos munkájának irányításában. 

A pályázónak rendelkeznie kell kandidátusi fokozattal a hispanisztika valamely, 
oktatási munkájához kapcsolódó tudományterületén, valamint több éves oktatói 
gyakorlattal. 
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1481 

Összehasonlító Irodalomtudományi Tanszékére 
egyetemi docensi álláshelyre 

A kinevezendő egyetemi docens feladata szemináriumok és előadások tartása az 
angol nyelvű világirodalom és színháztudomány köréből, különös tekintettel a 
színházelméleti problémákra. Részt kell vennie a témájához kapcsolódó konferenciákon. Be 
kell kapcsolódnia a tanszék tudományos és adminisztrációs munkájába, melyhez többéves 
gyakorlat szükséges. 

A pályázónak rendelkeznie kell kandidátusi fokozattal, felsőoktatási gyakorlattal, 
legalább két idegen nyelvből nyelvvizsgával, hazai és nemzetközi publikációs 
tevékenységgel, konferencián való részvétellel. 

1482 

Német Nyelvészeti Tanszékére 
egyetemi docensi álláshelyre 

« 

A kinevezendő egyetemi docens feladata előadások tartása és szemináriumok 
vezetése a szinkron német nyelvészet területén, valamint a tanszéki szinkron német és 
kontrasztív nyelvészeti kutatások koordinálása. 

A pályázónak rendelkeznie kell német szakos egyetemi végzettséggel, kandidátusi 
vagy azzal egyenértékű tudományos fokozattal, magas szintű német nyelvészeti, kontrasztív 
nyelvészeti publikációs tevékenységgel, valamint legalább 15 éves felsőoktatási 
gyakorlattal. 

1483 

Új- és legújabbkori Magyar Történeti Tanszékére 
egyetemi docensi álláshelyre 

A kinevezendő egyetemi docens feladata Magyarország XX. századi történetének 
oktatása különös tekintettel Magyarország 1945 utáni történetére, e témakörből előadások, 
speciálkollégiumok tartása, doktorálok, szakdolgozók munkájának irányítása, tudományos 
kutatások végzése. 

A pályázónak rendelkeznie kell kandidátusi fokozattal, két idegennyelv ismeretével, 
valamint 20 éves felsőoktatási gyakorlattal. 

1484 

Új- és legújabbkori Egyetemes Történeti Tanszékére 
(Újkori Egyetemes Történeti Munkacsoport) 
egyetemi docensi álláshelyre 

A kinevezendő egyetemi docens feladata elsősorban a XVI-XIX. századi egyetemes 
egyháztörténet, valamint Itália és Olaszország történetének oktatása, előadások és 
szemináriumok tartása. Tudományos tevékenységét az egyetemes egyháztörténet területén 
kell végeznie. 

A pályázónak rendelkeznie kell kandidátusi fokozattal, valamint legalább két idegen 
nyelv előadói szintű ismeretével. 
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1485 

Német Irodalomtudományi Tanszékére 
egyetemi docensi álláshelyre 

A kinevezendő egyetemi docens feladata irodalomtörténeti előadások, 
szemináriumok és speciális kollégiumok tartása, valamint a szaktárgyával kapcsolatos 
kutatómunka végzése a német irodalomnak a kezdetektől a felvilágosodásig terjedő 
korszakaiból. Szerepet kell vállalnia a tanszék posztgraduális képzésében és a fiatal oktatók 
tudományos munkájának irányításában, valamint egyéb tanszéki feladatok ellátásában. 

A pályázónak rendelkeznie kell német szakos egyetemi diplomával, kandidátusi 
fokozattal, publikációs tevékenységgel, valamint több éves oktatói gyakorlattal. 

A tanszékvezetői és az egyetemi docensi pályázatok elbírálásának határideje a 
beadási határidőtől számított 60 nap. 

1486 

Angol Nyelvi és Irodalmi Tanszékére 
egyetemi tanársegédi álláshelyre 

A kinevezendő tanársegéd feladata elsősorban szemináriumok, esetenként előadások 
tartása nyelvészet, közelebbről az angol nyelv leíró nyelvtana és mondattana köréből. 

A pályázónak rendelkeznie kell angol szakos diplomával, legalább még egy idegen 
nyelv ismeretével. Alkalmasnak kell lennie szakmai előadások tartására és publikációs 
tevékenységre. 

A kinevezés 4 évre szól. 

1487 

Szociológiai Tanszékére 
egyetemi tanársegédi álláshelyre 

A kinevezendő tanársegéd oktatási feladata alapozó szociológiai kurzusok tartása az 
Egyetem karain, továbbá etno- és kisebbségszociológiai studiumok tartása a B szakos 
szociológusképzésben, valamint részvétel a tanszék és a szak oktatásszervezési teendőinek 
ellátásában. 

A pályázónak rendelkeznie kell szociológus diplomával és több éves felsőoktatási 
gyakorlattal. 

A kinevezés 4 évre szól. 

A tanársegédi pályázatok elbírálásának határideje a megjelenéstől számított 60 nap. 
A pályázóknak meg kell felelniük a JATE oktatói követelményrendszerében foglalt 

feltételeknek. 
A pályázatokat a JATE Rektori Hivatalába (6720 Szeged, Dugonics tér 13.) kell 

benyújtani a megjelenéstől számított 30 napon belül. 

Dr. Mészáros Rezső s. k. 
rektor 
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1488 

A JÓZSEF ATTILA TUDOMÁNYEGYETEM 
pályázatot hirdet az 
ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR 

Büntetőjogi és Büntető Eljárásjogi Tanszékére 
egyetemi tanársegédi álláshelyre 

A kinevezendő tanársegéd feladata a bűnügyi tudományok köréből (büntetőjog, 
büntető eljárásjog, kriminológia) gyakorlatok vezetése, kivételesen közreműködés elméleti 
órák tartásában, továbbá részvétel a tanszéki tudományos és oktató munka egyéb területein. 

A pályázóknak rendelkezniük kell állam- és jogtudományi doktori oklevéllel, 
summa cum laude vagy cum laude minősítéssel, legalább egy nyelvből középfokú 
nyelvvizsgával. A pályázatokhoz csatolni kell erkölcsi bizonyítványt is. 

Előnyben részesülnek a tudományos (publikációs) tevékenységet már kifejtett 
pályázók. 

A kinevezés 4 éves időtartamra szól. 
A pályázatok elbírálásának határideje a megjelenéstől számított 60 nap. 
A pályázóknak meg kell felelniük a JATE oktatói követelményrendszerében foglalt 

feltételeknek. 
A pályázatokat a megjelenéstől számított 30 napon belül a JATE Rektori Hivatalába 

(6720 Szeged, Dugonics tér 13.) kell benyújtani. 

Dr. Mészáros Rezső s.k. 
rektor 
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